


MAP 2041 Kroky k odstranění Zelenského zahájeny! 7 milionů Ukrajinců odmítlo převzít mobilizační příkaz. Elitní, drony po zuby ozbrojená 810. samostatná brigáda námořní pěchoty Ruska pochoduje na charkovské bojiště. Letošní léto tam bude horké!

 michalapetr.com/map-2041-kroky-k-odstraneni-zelenskeho-zahajeny-7-milionu-ukrajincu-odmitlo-prevzit-mobilizacni-prikaz-ELITNI-drony-po-zuby-ozbrojena-810-samostatna-brigada-namorni-pechoty-ruska-pochoduje-na-char

Michael Svatoš

Uff, dnes dlouhá analýza, avšak pozitivní!

Je tomu sotva pár dní, co 8. července fialový profesor za aplausu svých věrných hlasitě troubil do Čech, na Moravu, i do Slezska: “Nazývejme věci pravými jmény. Patrioti pro Evropu slouží zájmům Ruska. Ať už vědomě, či nevědomě. A tím ohrožují bezpečnost a svobodu Evropy.”. A reagoval tak nejspíš na Orbánovu mírovou návštěvu u Putina, (5.7), kterou Babiš a Patrioti podle fialověrných pražských médií údajně dostatečně nekritizovali. Z logiky tohoto profesora trubení na poplach a na vrub Patriotů plyne, že teď by měl opět bubnovat na poplach a troubit do světa: “Nazývejme věci pravými jmény. Republikánská strana USA slouží zájmům Ruska. Ať už vědomě, či nevědomě. A tím ohrožuje bezpečnost a svobodu Evropy.”. Protože včera nominovaný Trumpův budoucí viceprezident Ameriky J.D. Vance mimo jiné prohlásil: “Musím k vám být upřímný, je mi úplně jedno, co se stane s Ukrajinou, tak či onak.”. A to bylo ještě velmi mírné vyjádření tohoto odpůrce pomoci Ukrajině, který dokonce v neděli 10. prosince 2023 řekl: “Ukrajina musí odstoupit Rusku nějaké území, protože je třeba tuto válku ukončit.” A dokonce tvrdil, že válka na Ukrajině slouží jen k tomu, aby si Zelenského ministři za dolary zabrané chudým americkým rodinám mohli koupit větší jachtu.” (So that one of Zelensky’s ministers can buy a bigger yacht?)

Podpora války na Ukrajině je čím dál tím nepopulárnější. Ostatně není divu. Díky Zelenskému chudnou nejen Američané, jak přiznal kandidát Vance, ale i Češi. Kolik naše občany už stála válka na Ukrajině, se nikde nedočtete. Číslo je to totiž astronomické. Díky válce na Ukrajině v souhrnu za poslední 3 roky české HDP nevezrostlo nejméně o 5%, jak by tomu bylo, kdyby válka nebyla, a politici se včas domluvili. K tomu je třeba připočítat inflaci nejméně 25%. A náklady na přímou pomoc Ukrajině, ukrajinským uprchlíkům v ČR, a náklady na zbrojení. Součet: Ztracené HDP = 400 miliard, Inflace = 2 biliony, zbytek jsou vlastně drobné, které ani netřeba počítat, protože i tak je celková suma děsivá. Válka na Ukrajině už stála české občany, firmy, obce, města, a stát, celkem 2.5 bilionu korun na nepřímých a skrytých válečných výdajích. To je víc, než jeden státní rozpočet. Nemáte nyní peníze, abyste si žili jako před válkou, protože všechno drasticky zdražilo. Nedivte se, válka je vždy extrémně drahý špás. A proto američtí republikáni i čeští patrioti začínají přemýšlet, jak ji rychle ukončit.

Zač Zelenskyj vlastně válčí, je velice podivné. Jak vyplývá z nedávného prestižního průzkumu mezi kyjevskými školáky zveřejněného tamními médii, 65% všech kyjevských školáků nerozumí 1/2 ukrajinských slov, která musí ve škole povinně od učitelů poslouchat. 29% všech žáků dokonce nerozumí 75% ukrajinským slovům, která ve škole slyší. A 40% žáků prvního stupně kyjevských škol nerozumí povinné výuce v ukrajinštině vůbec. Tzv. Komisař pro ochranu státního jazyka na Ukrajině Taras Kremin si dokonce nedávno veřejně stěžoval, že podle hlášení učitelů, Ukrajinci doma mluví Rusky, a jejich děti potom ve škole neumějí mluvit Ukrajinštinou. A dokonce, jak aktivní učitelé vypátrali, ukrajinští školáci surfují hlavně po ruských internetových stránkách! Zelenského režim má vůbec na žáky a studenty všeobecně spadeno. Jak včera napráskaly litevské školy, na přímou žádost kyjevské soldatesky, vláda Litvy rozhodla, že už nebude umožňovat bezplatnou výuku ukrajinských studentů v Litvě, a to ani dětí uprchlíků. Litevské ministerstvo školství dokonce oznámilo, že toto

opatření proti dětem ukrajinských uprchlíků má sloužit k zajištění potřeb ukrajinského státu, a k zastavení tzv. povzbuzování odlivu mladých Ukrajinců z Ukrajiny. Litevské univerzity už oznámily, že si nenechají od obou režimů nic diktovat, a ukrajinské studenty budou i nadále přijímat, a hradit z vlastních zdrojů a veřejných sbírek jejich výuku. Zajímavé je, že i vláda profesora Fialy začala tento měsíc tažení proti ukrajinským žákům v českých školách, a oznámila, že některým školám sebere peníze na ukrajinské asistentky učitelů. Například škola ve Frýdku-Místku, na které studuje 50 ukrajinských žáků, tak bude muset propustit jejich jedinou ukrajinskou asistentku. Zda Fiala také plní nařízení Zelenského, stejně jako Litva, je nejasné. Jisté však je, že Fiala by měl vrátit profesorský titul, protože profesor, který vyhazuje na válku na Ukrajině stovky miliard. A aby ušetřil, neštítí se sebrat pár milionů dětským obětem této války, aby nemohly studovat. Je profesor nehodný profesury.

Zelenského nejnovější tažení proti mladým Ukrajincům toužícím po vzdělání v cizině krásně ukazuje, že válka se chýlí ke konci. A že kyjevské úřednictvo si dobře uvědomuje, že následná obnova zbytečně zničené Ukrajiny, i splátky válečných dluhů, budou zemi drtit. A že bude třeba, aby ani jeden Ukrajince neemigroval, aby mohl žít a pracovat v důstojných podmínkách, buď na Západě, nebo i na Východě. Zkušenosti z řeckých dluhů jasně ukazují, že po válce dojde na Ukrajině k propadu životní úrovně, rozvratu školství, zdravotnictví a veřejných služeb, a že veškeré zbylé obyvatelstvo bude zatíženo drastickými daněmi, a vysokými cenami energií i potravin, jen aby se dluhy zaplatily. A pověstní ukrajinští zlodějští úředníci a mocipáni se rozhodně nebudou hodlat nijak uskromňovat. Ostatně české fialové panstvo se také při současné krizi nijak neomezovalo, a hned na jejím začátku si zvýšilo platy.

Zelenského válečná mašinerie je očividně v troskách. Jak včera přiznal člen Nejvyšší rady Ukrajiny Alexandr Bakumov, nejméně 7 milionů Ukrajinců neuposlechlo nařízení, a neaktualizovalo si své údaje v mobilizačních soupisech, takže nikdo neví, kde se tito lidé

nacházejí. Vůdce Zelenskyj po zveřejnění těchto dat o nelichotivém průběhu mobilizace rafinovaně tvrdil, že na Ukrajině je stejně příliš málo vojenských prostorů, aby byli všichni tito vojáci papírově určeni k mobilizaci vycvičení. Že se Ukrajincům narukovat nijak nechce svědčí i nejnovější útoky na kyjevský mobilizační aparát. Podle ukrajinských médií útočí odpůrci mobilizace proti komisariátům dokonce už i na banderovské Volyni, a jeden komisariát tam včera v noci vyhodili granáty do vzduchu. V Oděse i v dalších městech jsou podle mnoha videí zase po nocích pravidelně podpalována auta, která komisaři přes den používají pro organizovaný odlov tamních občanů na frontu.

Ukrajinská armáda se bouří. Na základě stížností slavné válečnice z batalionu Azov, s krycím jménem “Ptashka”, (její Instagram zde), která se proslavila v bitvě o Mariupol, a byla později Putinem vyměněna ze zajetí, nařídil Zelenskyj vyšetřování velení 59. brigády, která už několik měsíců neúspěšně a za cenu velkých ztrát brání ruskému postupu severozápadně od Avdijivky. Podle stížnosti válečnice Ptashky zachází velení brigády s vojáky “nelidsky”, a vydává nesmyslné rozkazy, které už vedly ke zbytečné smrti mnoha vojáků i nižších velitelů. Komandanti brigády prý vojáky brutálně ponižují, úmyslně “odstraňují” své kritiky, a sami si hledí jen své “kariéry”. Válečnice Ptashka je na Ukrajině příliš slavná, aby ji Zelenskyj mohl tak jako jiné stěžovatele ignorovat.

Nálady na Ukrajině se mění. Podle mediálního průzkumu už 60% obyvatel Jihu Ukrajiny a 44% všech obyvatel už požaduje zahájení vážných mírových jednání. 39% Ukrajincům by nevadilo, aby Rusko získalo nějaké území výměnou za mír, naopak 61% je proti územním ústupkům.

Skutečnost bude možná ještě pro Putina příznivější. Podle bývalého plukovníka ukrajinské tajné služby СБУ Олега Старикова jsou ukrajinští vojáci vyděšeni obrovskými výbuchy ruských bomb FAB 1500 a FAB 3000. Podle ukrajinských i amerických expertů úderů těmito bombami zcela “vyčerpaly ukrajinskou bojovou morálku”.

Ukrajínští vojáci Američanům potvrdili, že bomby jsou tak mocné, že i na vzdálenost 1 km od epicentra výbuchu devastují budovy, třeba tím, že tlaková vlna vytrhává všechny dveře z pantů. Střepiny bomby vraždí i do vzdálenosti 1200 metrů, a do vzdálenosti až 200 metrů od výbuchu je vše zničeno. Velení soldatesky se snaží navádění bomb elektronicky rušit, podobně jako Rusové ruší navádění US střel, ale zatím marně. Rusové shazují stovky těchto bomb týdně, a čistí si jimi cestu vpřed. Jak děsivě dopadlo město Volčansk, ve kterém se Ukrajinci pokusili postavit na odpor, ale byli i s paneláky, ve kterých se bránili, během měsíce bojů rozdrceni jako skořápky od vajec si můžete prohlédnout na tomto videu z dronu.

Rusové zřejmě chystají na severu u Charkova další postup vpřed, protože podle ukrajinských hlášení stahují z Chersonského bojiště u ústí Dněpru elitní 810. samostatnou brigádu námořní pěchoty a přesunují ji k Charkovu. Tato brigáda je mimořádně silně vyzbrojena drony, i zbraněmi proti dronům. Její přesun k Charkovu dokládá předchozí hlášení, podle kterých se Ukrajincům u Charkova podařilo pomocí dronů způsobit Rusům větší než očekávané ztráty. Nasazením jednotky na boj s drony specializované je tak logický tak generála Gerasimova. Brigáda bude zřejmě působit na široké frontě, rozdělená po rotách, aby poskytla podporu tamním mechanizovaným jednotkám. A aby byl urychlen ruský postup.

Krátce po včerejším jmenování J.D. Vance Trumfovým Vice se nečekaně kategoricky ozval mluvčí Pentagon generál Pat Ryder, a oznámil, že USA nepovolí Ukrajině hloubkové údery proti ruskému území, protože jsou si vědomy sekundárních a terciálních následků, které by to pro ně mohlo mít. Hlavním cílem USA je v žádném případě nedovolit eskalaci konfliktu! Tímto vyhlášením, a faktickým jmenováním J.D.Vance budoucím viceprezidentem USA, válka na Ukrajině končí. Ještě nějaký čas sice potrvá, než bude konec války formálně stvrzen, leč je rozhodnuto. Zelenskyj se sice snaží úsilí o dosažení míru sabotovat všemi prostředky, aby nepřišel o moc. Třeba tento týden zakázal Porošenkovi vycestovat ze země na Sjezd

amerických republikánů, který jmenoval Trumpa a Vance kandidáty. Ukazuje to však jasně, že Porošenko bude flexibilnější, a míru za územní ústupky nakloněnější, než válečný fanatik Zelenskyj. Porošenkova vlivná poslankyně, členka Nejvyšší Rady Ukrajiny, Нина Южанина, se podle zpráv už pustila do kroků, které mají zřejmě vyústit v odstranění Zelenského z úřadu. Южанина nejprve tvrdila, že Parlament Ukrajiny je už nefunkční, protože Zelenskyj si usurpoval všechnu moc a vše řídí jeho kancelář. A potom dokonce varovala, že z Ukrajiny budou muset odejít všichni, krom důchodců, protože energetická síť se díky pokračování války úplně zhroutí. Zdá se tak, že část ukrajinských politiků už sází na Trumpa a na mír.

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno video, ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině. Video najdete zde. Mějte se krásně a užijte si dovolenou. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je úterý 16. červenec 05.40 ráno. Omlouvám se za gramatiku, a překlepy, ale analýzu jsem nad ránem dojížděl s posledních sil. Byla dlouhá, ale nadějná. Změny biorytmů z posledních 14 dní absorboval, takže analýzy zase budou vycházet každý den, a resty v mailech do konce týdne odstraním. Mějte se krásně. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit*

*darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*